

Катание на тюбингах

Мороз и солнце; день чудесный! – так у классика. А у нас есть еще великолепный Каштакский бор, до которого можно пешком дойти! Мы, конечно же, этой возможностью пользуемся и традиционно в период зимних каникул выбираемся покататься на тюбингах с горки. По территории Каштакского бора протекает наша самая знаменитая река Миасс, образуя естественный рельеф. Такие мероприятия стали семейными, ведь родители тоже хотят ненадолго окунуться в детство и скатиться с горы, заливаясь от смеха! Но смех-смехом, а не зря существует поговорка: «Любишь кататься – люби и саночки возить». С тюбингом в горку – хорошая нагрузка, когда приходится взбираться снова и снова!

Вот и в очередной раз, 5 января 2020 года, ребята с родителями, с нашей Татьяной Владимировной, собрались в излюбленном месте и замечательно провели чудесный зимний день. С пользой для здоровья и на свежем воздухе!

